

Trump slibuje, že v případě zvolení na druhé funkční období bude stíhat ty, kdo se podíleli na podvodech s voliči

lipovylis.cz/wordpress/trump-slibuje-ze-v-pripade-zvoleni-na-druhe-funkcni-obdobi-bude-stihat-ty-kdo-se-podileli-na-podvodech-s-volici

David Z Moravy

11. července 2024

0

Autor Ethan Huff // 10. července 2024

Pokud bude republikánský kandidát na prezidenta Donald Trump letos na podzim znovu zvolen na druhé (nebo třetí, pokud v roce 2020 nedošlo k podvodům?) funkční období, slibuje, že bude stíhat všechny, kdo se podílejí na podvodech s voliči a volbami.

Účet X, který sdílí Trumpovy příspěvky z Truth Social, tento týden tweetoval zprávu od *hvězdy Apprentice*, že jeho druhé funkční období bude zahrnovat posláním do vězení „Volební podvodníci na úrovních, které nikdy předtím neviděli, a budou posláni na dlouhou dobu do vězení.“

Trump vyzval republikány sněmovny, aby schválili zákon SAVE, který omezí hlasování pouze na občany USA, a napsal, že „nelegální migranti bez občanství získávají právo volit“ a že to musí být zastaveno.

„Republikáni musí schválit zákon o záchraně, nebo jít domů a brečet spát,“ napsal Trump a dodal, že nezákonné hlasování „prosazují pokřivení demokratičtí politici, které nezastaví ani stejně nečestné ministerstvo spravedlnosti“.

„Celý náš volební systém je v obležení,“ pokračoval Trump.

“Harmeete a Davide, jděte k soudu a zastavte to, HNED. Demové nemohou vyhrát na jejich politice, jediný způsob, jak mohou vyhrát, je **PODVÁDĚT**. Dělají to na každé úrovni vlády a dělají to dobře.” Tak získají neschopného debila, jako byl zvolen Joe Biden.”

(Související: Půjde Trump také po šílencích celebrit, kteří chtějí, aby byl zavražděn ?)

Trump už zase jen blábolí?

Něco takového jsme už slyšeli. Trump poprvé udělal několik slibů, které se nikdy nenaplnily (proč není Hillary Clintonová ve vězení?), takže z toho vlastně něco bude?

Trump ve stejném postu přímo vyzval předsedu Sněmovny reprezentantů Mikea Johnsona (R-La.), aby byl vážný a tvrdý vůči volebním a volebním podvodům. Trump také požádal „všechny státní a místní republikánské politiky“, aby udělali totéž.

“Ministerstvo spravedlnosti je ZKORUPOVANÉ a neudělá nic, aby pomohlo,” napsal dále Trump. “Nemají ostudu!”

Na konci svého příspěvku Trump zjevně zahrnul Facebook (Meta) Marka Zuckerberga do kategorie „Velební podvodníci“, ačkoli ho Trump ve svém příspěvku nazval „ZUCKERBUCKS“.

V mnoha ohledech se Trumpův příspěvek zdá být levicí, aby znovu podváděla šťoucháním žhavého uhlí při hledání ohně. Vykonají Bidenovi podporovatelé další loupež, nebo to dokonce zkusí podruhé s vědomím, že se na to dívá celý svět? Čas ukáže.

Valentina Gomez, příští ministryně zahraničí státu Missouri, na X slíbila, že přinejmenším v jejím státě budou „nejsvobodnější a nejspravedlivější volby v historii“.

“Žádné hlasovací lístky, žádní ilegálové a úplná transparentnost pro americký lid,” řekl Gomez.

„Zatkněte a stíhajte kombajny demokratů, kteří se dopouštějí volebního podvodu vytvářením volebních lístků pro ilegály nebo vytvářením volebních lístků pro ty, kteří sami nevolili,“ dodala „Savannah“ (@BasedSavannah) do rozhovoru na X. „Dlouhé tresty odnětí svobody by měly skončit aby to ještě někdy nezkusili.“

„Každý, kdo se dopustí volebního podvodu, by měl čelit 20 letům vězení,“ napsal další. “Tohle je konec republiky.”

Jiní zdůrazňovali, že každý stát musí také přispět svým dílem k ukončení problému nelegálního přistěhovalectví všemi možnými způsoby, jinak je národ ztracen.

“Demokraté nechtějí zákon SAVE, protože nemohou podvádět,” řekl další. “Přihlaste se jako pozorovatel ankety.”

Někdo jiný se zeptal: „Co se stalo Trumpovi, který jednou řekl: ‚Nikdy nenechte nepříteli znát vaši pozici?‘“ ve zjevné kritice Trumpa za to, že nahlas a dlouze mluvil online o svých plánech na druhé funkční období.

Myslíte si, že má Trump šanci letos na podzim vyhrát prezidentský úřad? Více se dozvíte na [Trump.news](https://trump.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[X.com](#)

[NaturalNews.com](#)

[X.com](#)

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Baerbockovy projevy: Uvěznění ve světě bez vlastních myšlenek](#)

[Next Globální konec hry](#)

